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Στη  Μυτιλήνη σήμερα την 24-10-2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 πμ, στα
γραφεία της εταιρείας στην οδό Μ. Κουντουρά αριθμός 1, Μυτιλήνη, συνήλθαν σε
αυτόκλητη Τακτική Γενική Συνέλευση οι μέτοχοι της ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
Α.Ε - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Χατζηγιάννης Δημοσθένης αναλαμβάνει ως πρόεδρος της
συνέλευσης προσλαμβάνει δε ως γραμματέα και ψηφολέκτη τον κ. Πρωτούλη
Δημήτριο ο οποίος και αποδέχτηκε αυτό και  κηρύσσει την έναρξη της συνέλευσης.
Στην συνέλευση διαπιστώνεται ότι έχουν τηρηθεί οι προϋποθέσεις που ορίζονται από
τον νόμο και το καταστατικό για τη σύγκλιση της δηλαδή έχουν συνταχθεί:

1. Ο Ισολογισμός της 31/12/2021.
2. Η έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου για τον Ισολογισμό της

31/12/2021.
3. Η έκθεση του Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή.
4. Το Προσάρτημα Ισολογισμού της 31/12/2021.

Στη συνέλευση παρευρέθηκε ο Κος Κύτελης Ευστράτιος, Δήμαρχος Μυτιλήνης, ως
εκπρόσωπος του μοναδικού μετόχου Δήμου Μυτιλήνης εκπροσωπώντας το 100%
του μετοχικού κεφαλαίου.

Αφού δεν διαπιστώθηκε καμία ένσταση για τα παραπάνω η συνέλευση εγκρίνει τον
πρόεδρο και τον γραμματέα της και ο πρόεδρος διαβάζει την πρόσκληση και τα
θέματά της.

ΘΕΜΑ 1ο

Υποβολή και έγκριση του Ισολογισμού της 1ης εταιρικής χρήσης
(03/06/2021-31/12/2021) μετά την επ’ αυτού εκθέσεως του Διοικητικού
Συμβουλίου (επισυνάπτεται)

Ο πρόεδρος αφού διαβάζει την έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου ρωτά για το αν
υπάρχει ανάγκη από κάποια διευκρίνιση ή μήπως υπάρχει τυχόν καμία αντίρρηση.
Μετά από απάντηση του εκπροσώπου Δημάρχου ότι δεν υπάρχει καμία απορία ή
αντίρρηση για τα θέματα των εκθέσεων του Διοικητικού Συμβουλίου που τέθηκαν
υπόψη του ,η συνέλευση εισέρχεται στη συζήτηση της έγκρισης Ισολογισμού για την
χρήση από 03/06/2021 έως 31/12/2021.
Ο πρόεδρος του Δ.Σ. θέτει υπ` όψιν της Γενικής Συνέλευσης τον Ισολογισμό της
31.12.2021 με τον λογ/μο Αποτελέσματα Χρήσης που τον συνοδεύει.

ΑΠΟΦΑΣΗ

1



Μετά τα παραπάνω η Γενική Συνέλευση εγκρίνει ομόφωνα τον Ισολογισμό της
31.12.2021 χωρίς καμία τροποποίηση, καθώς και όλα τα σχετικά έγγραφα
(έκθεση ΔΣ και ορκωτού ελεγκτή λογιστή ως και το προσάρτημα).

ΘΕΜΑ 2ο

Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και Ορκωτών Ελεγκτών από
κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τα πεπραγμένα της χρήσης.

ΑΠΟΦΑΣΗ
Για το θέμα αυτό και μετά από ειδική ψηφοφορία η Γενική Συνέλευση
απαλλάσσει παμψηφεί τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τους Ορκωτούς
Ελεγκτές από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για την 2η διαχειριστική χρήση από
03/06/2021 έως 31/12/2021.

===============================================================

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.                                      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ  Γ.Σ.

ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ                     ΠΡΩΤΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ο ΠΑΡΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

ΚΥΤΕΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

Ακριβές Αντίγραφο εκ των Πρακτικών
Ο Εκτελών χρέη Γραμματέα της ΓΣ

Πρωτούλης Δημήτριος
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